
                    
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Apel la responsabilitate:  
F.P.T.R. îndeamnă la un vot conștient și informat în turul al doilea al alegerilor prezidențiale 

 

Federația Patronatelor din Turismul Românesc (F.P.T.R.), membră a Confederației Antreprenorilor și 
Investitorilor din România (C.A.I.R.), a fost înființată în anul 1992 și este, începând din anul 2006, singura 
federație patronală reprezentativă la nivel de ramură economică, sector de negociere colectivă/ activitate 
turism, hoteluri și restaurante, având în componență 3286 de angajatori care asigură venituri salariale pentru 
34% din forța de muncă angajată în sectorul de activitate turism. 

F.P.T.R. a stabilit, ca urmare a consultărilor din cadrul Comitetului Director, lansarea prezentului comunicat de 
presă. 

În urma numeroaselor sesizări și intervenții ale membrilor noștri, generate de întâlnirea dintre candidatul la 

alegerile prezidențiale, doamna Elena Lasconi, și reprezentanții unor organizații patronale din turismul 

românesc, unde au fost exprimate susțineri din partea unor patronate pentru doamna Lasconi, F.P.T.R. a 

analizat cu responsabilitate această situație și face următoarele recomandări membrilor săi: 

1. Participare activă la vot: 

 Să participe masiv la vot, alături de membrii familiilor lor, și să își exprime opțiunea electorală în mod 

liber, conștient și informat, ținând cont de valorile și prioritățile personale. 

2. Aspecte de luat în considerare: 

 Refuzul participării la dezbateri publice, inclusiv cele organizate de instituții imparțiale, precum 

Televiziunea Română (TVR).  

 Analizarea angajamentelor exprimate de cei doi candidați în cadrul aparițiilor publice individuale, în 

special cele care vizează: 

o Dezvoltarea prioritară a întreprinderilor mici și mijlocii; 

o Consolidarea clasei milocii, în care se regăsesc majoritatea membrilor noștri, ce au investit 

capital autohton. 

 Promovarea unității sociale, pentru a sprijini un climat economic și social stabil și pentru a reda 

demnitatea poporului român. 

 

Indiferent de opțiunile personale, reamintim importanța unității și colaborării în cadrul comunității de afaceri din 

România, pentru a continua eforturile comune de dezvoltare a unui mediu economic competitiv și prosper. 

 

Vă invităm să mergeți la vot pe 8 decembrie și să contribuiți activ la definirea viitorului României! 
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